
TRẢ LỜI CÂU HỎI TRANG 40 SGK KHOA HỌC 5 

Câu hỏi 

- Kể về một tai nạn giao thông mà bạn biết. 

- Theo bạn, nguyên nhân nào dẫn đến tai nạn giao thông đó? 

Giải bài tập khoa học lớp 5 bài 19 

Trả lời 

 -    Kể về một tai nạn giao thông: 

 

-    Nguyên nhân do tài xế không kiểm soát được hành vi của mình do say rượu, lúc này thần 

kinh không tỉnh táo nên đã gây ra tai nạn này. 

Xem thêm 

>>> Bài trước: Câu hỏi bài 18 SGK Khoa học 5 

>>> Bài tiếp theo: Trả lời câu hỏi trang 41 SGK Khoa học 5 

https://doctailieu.com/tra-loi-cau-hoi-trang-40-sgk-khoa-hoc-5
https://doctailieu.com/bai-18-phong-tranh-bi-xam-hai-c10584
https://doctailieu.com/tra-loi-cau-hoi-trang-41-sgk-khoa-hoc-5

